

爱伴希望来 “星”随慈善动

安徽出版集团副总裁 市场星报社社长 虞海宁： 办慈善晚宴缘于媒体社会责任感

“《市场星报》旨在办最有价值的都市报，但媒体的价值不仅仅体现在发行量、影响力，还体现在对慈善事业的关注度和参与度。”安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁表示，6年来，市场星报社一如既往地坚持同团省委、省青少年发展基金会联合主办慈善晚宴，既是缘于媒体的一种强烈社会责任感，也是为了吸引更多的人参与到这项光荣的事业中，为更多困难群体提供帮助。

虞海宁介绍，“关注民生，服务百姓”是《市场星报》的核心理念，扶贫济困是中华民族的传统美德，随着社会经济和慈善事业的不断发展，越来越多的企业开始将

目光转向慈善事业，并广泛参与到公益事业中来。“作为媒体，就应该发挥自身的优势，为广大爱心企业提供一个值得信任的平台，将企业的爱心传播出去，同时也吸引更多的爱心企业加入。”

虞海宁说，党的十七届六中全会报告指出，深化文化体制改革，推动社会主义文化大发展大繁荣，而慈善事业作为一种博大精深的文化事业也应该加以发展、繁荣，促进这项工作媒体义不容辞的责任。“爱伴希望来，‘星’随慈善动，《市场星报》愿意成为另一个爱心平台，为安徽省的教育事业、公益事业，贡献一份力量。” 记者 马冰璐

安徽省青少年发展基金会理事长 安徽省希望工程办公室主任 曹勇： 愿慈善种子能在全社会开花结果

由本报联合团省委、省青少年发展基金会主办的安徽希望工程迎新春爱心慈善晚宴已经走过了6个年头，慈善晚宴产生了广泛社会影响，也收获了累累硕果。近日，记者采访了安徽省青少年发展基金会理事长、安徽省希望工程办公室主任曹勇。

“6年筹集善款2461.91万，悉数用于救助贫困学子、救助监狱服刑人员子女、捐建希望小学、援建留守儿童之家。”曹勇说，6年来，近4000名学子获资助，48所希望小学得以建立、10个留守儿童之家成立。

“近两年来，慈善晚宴吸引了许多省内外知名的书画家参与，不仅提高了晚宴的文化品位，还成为晚宴的一大特色。”曹勇

说，通过慈善晚宴，他和同事们深刻感受到社会各界的爱心。

提及安徽希望工程2012迎新春爱心慈善晚宴，曹勇也说出了自己的期望，“祈愿慈善理念越过晚宴现场走向全社会，我们希望通过慈善晚宴，播种爱心和慈善种子，使其在更广泛的范围里开花结果，在全社会形成深刻的公益意识。” 记者 马冰璐



“华约”自主招生明年仍将七校联考

星报讯(星级记者 桑红青) 日前，教育部终于对名校联考定出基调，允许部分试点高校继续探索完善自主考核中的笔试部分联考。昨天，清华大学安徽招生组负责人接受记者采访时透露，预计明年“华约”联考仍将继续进行，规模仍是七所学校。

另悉，南京大学、西安交通大学和中国科技大学三所名校近日加入清华大学发起的自主招生“自强计划”。四所名校将共同从覆盖全国592个国家级贫困县的中学生中选拔家境贫寒而德才兼备的学生。此次南京大学等三所名校加入“自

强计划”后，将共享报名清华“自强计划”的优质学生资源，前期报名、初审工作由清华负责，而之后的考核、选拔和最终认定由各自学校完成。

另据消息人士透露，教育部虽没有叫停各联盟学校统考，但也表示不允许联盟学校成员再扩大，这也意味着今年各联盟将不再扩大规模，“北约”联盟主要以北京大学、复旦大学、香港大学等高校为主，“华约”联盟以清华大学、上海交通大学、中国科技大学等高校为主，“卓越联盟”则以同济大学、哈尔滨工业大学等高校为主。

举报“黑心肉”，有奖

星报讯(记者 胡敬东) 省食品安全委员会日前下发《安徽省鲜肉和肉制品安全整顿治理工作方案》，工商部门要加大市场巡查力度，严厉查处销售私宰肉、注水肉、病死畜禽等行为。此外，方案要求，建立健

全食品安全有奖举报制度，设立专项奖励资金，切实落实对举报人的保护和鼓励措施，充分调动群众举报违法违规问题的积极性。及时向社会公布举报投诉方式，广泛动员社会力量及时发现违法案件线索。

遇到“黑钢材”，莫收

星报讯(方筱玮 记者 陈明) 黄山市民朱某经营着一家回收废品店，2010年10月29日，一个自称姓黄的男子说有两千余斤废钢铁要卖。当晚6时许，明知镀锌钢板和镀锌三角钢没有合法来历凭证，但

朱某仍然收购了2691斤的镀锌钢材。不久，这批钢材被查出为某单位失窃物品，2011年2月10日上午，朱某投案自首。

黄山市屯溪区法院日前审理后判处朱某有期徒刑三个月，罚金10000元。

“你看病，我送报”感恩节涌动感恩潮

三甲医院联合我省四大主流媒体联合开展感恩活动 本月底结束

感恩节已至，我省四大主流媒体和安徽妇科微创基地联合开展的“你看病，我送报”活动，已经进行的如火如荼，烧起了“感恩”的一把火。近日，我们在安徽妇科微创基地感受到了温馨的节日气氛……

准妈妈的感恩

“感谢奥洛克技术，救了我的命，还实现了我的生子计划。”

来自萧县的患者赵女士，婚后三年始终未孕。今年1月到安徽妇科微创基地帮朋友取检查报告，顺便说了自己分泌物不正常。接诊的俞敏医生了解她的病情后，强烈建

议做个检查，结果发现为宫颈癌前病变二期，如果不及时治疗很快就会发展成宫颈癌。后通过专家会诊，为她实施了“奥洛克”宫颈修复治疗，术后不仅分泌物正常了，半年

后还顺利地怀了孕。

感恩节到了，怀有三个月身孕的赵女士为了表示诚意，带着当地特产来到门诊，感谢奥洛克技术，也感谢带给她新生的医生。

新媳妇的感恩

“多亏了爱人对我的信任 感谢奥洛克技术!”

小王准备在元旦和相恋2年的男友步入结婚礼堂。正在筹婚的她两个月前腰部却慢慢粗了起来，身边的人都指指点点，议论她是不是想做个“妈咪新娘”。深谙内情的准老公对小王十分信任，建议她去医院查查是不是有其他毛病。

在爱人的陪同下，小王来到省城，在安徽妇科微创基地进行了详细检查，结果揪出了“腰粗早孕”的罪魁祸首，原是一个已达十几公分的卵巢囊肿。幸好发现的早，因为这么大的卵巢囊肿随时可能发生扭转或破裂，对以后的生育也潜藏很

大的危险。

考虑到囊肿的大小和小王的实际情况，安徽妇科微创基地的专家为她进行了在腹部打孔的奥洛克超微腹腔镜手术。经过治疗，小王情况良好，这次是专程来复查并对医生进行感谢的。

孝顺女儿的感恩

“最大的心愿就是妈妈永远健康。”

“非常感谢俞医生，这下我可以带着妈妈去游玩了。”

张芳芳是安大新区大三的一名学生，21岁的她来自一个单亲家庭，爸爸在她15岁的时候因病去世，妈妈的幸福开心由此成为她最大的心

愿。除了把自己的学业做的有声有色，芳芳还在外面接了多份家教，默默的把赚到的每一分钱存起来，准备定期带妈妈出去玩一玩。谁知大一下学期，妈妈就被查出患有子宫肌瘤，动不动就头晕，医生建议妈妈

定期观察，一旦发现肌瘤变大，最好及时采用手术治疗。怕妈妈的病情有变，芳芳一直未能实现带妈妈出去旅游的梦想，几年来，也在一直帮妈妈留意子宫肌瘤治疗方面的信息，俨然成了半个医生。



这天上网，芳芳看到了感恩节的活动，并看到安徽妇科微创基地的奥洛克技术，遂预约了周末的门诊号。通过进一步的检查，医生为芳芳的妈妈实施了奥洛克超导多弹头手术，得知完全不需要住院，

也没伤害妈妈的子宫后，芳芳激动的留下了眼泪“妈妈受了太多苦，再也不忍心让她被这个病拖成这样了。感谢你们的奥洛克技术!”“寒假终于可以实现带妈妈出去玩的心愿了。”

门诊现场

报纸送不停 还可享受手术优惠

据悉，此次105医院妇科微创基地与全省四大主流媒体开展的“你看病，我送报”活动，时间为11月21日-30日，凡在此期间内进行手术者，均可免费获赠市场星报、新安晚报、安徽商报、江淮晨报2012年全年报纸任意一份，手术

范围包括：子宫肌瘤微创、住院手术；卵巢囊肿微创、住院手术；宫外孕手术、宫颈糜烂微创手术。除免费获赠报纸外，以上手术还可享受200-600元手术费用的减免，患者可拨打4006420120预约热线进行抢号。